
 מתמטיקה ב  הבגרות  ינתבח לפתרון הצעה

 2022  בתשפ" קיץ

   ל"יח 3

 035382, 035803 שאלון לסמ 

 02גרסה 
 

 , רן יחיאלי, ארז כהן,סתר-לירון ניניוהפתרון נכתב על ידי: 

 עופר גוטליב,  עידו אלישר,                  

 רויטל אדלר, כרמית שביב פרוינד                            

 

 אנקורי  החינוך רשת מורי  מצוות

 פה  לכם םמחכי חינההב את שפתרו המורים

www.ankori.co.il/ask 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 803 שאלון  פתרון

 35לים: רמקו  . א . 1

 58מטענים:   

 רמקול אחרי הנחה - 1.6x . ב

 0.85x - רמקול אחרי הנחה 

 שקלים  138( רמקול: 1) ג. 

 שקלים  69 מטען:      

 הנחה  17.73%(  2) 
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